

奋勇拼搏 燃烧激情

环同济四平社区第九届运动会暨四平社区第三届青少年运动会开幕



10月26日上午,四平路街道“2019环同济四平社区第九届运动会暨四平社区第三届青少年运动会”在铁岭中学隆重开幕。来自四平辖区各企事业单位、“两新”组织、地区工会、社区学校、社区家庭的2000余人参加开幕式。

入场式上,社区7大方阵83支队伍依序入场,他们身穿统一服装,挥舞道具,精神抖擞地通过主席台,展现团队的风采。

“一二三四,二二三四!”中小学生在广播操展示伴随着音乐与口号声开始,身着统一校服的孩子们在阳光下格外亮眼,整齐划一的动作如流星划过长空,从伸展运动到整理运动,每一个动作,都充满了活力和力量,既简单规范,又清晰流畅,随着音乐结束,如雷般的掌声骤然

响起。

由辖区学校和四平社区居民自发组织的百人展演团队表演的精彩节目。大型原创百人舞蹈《我和我的祖国》、百人腰鼓《中华神功》、百人24式太极拳气势磅礴,场面壮观,尽展四平儿女的多才多艺。少儿武术、少儿健美操、少儿拉丁舞则充满了童趣,把孩子们的活力体现得淋漓尽致。

值得一提的是本届运动会将社区关注的环保热点“垃圾分类”巧妙地融入到了体育活动当中,让孩子们在参加亲子体育活动的同时,潜移默化地了解垃圾分类常识,培养垃圾分类意识。

四平路街道以“实现体育强国梦·展示时代新风采”为主题,广泛开展全民健身活动,加快推进体育

强国建设,在区委、区政府的领导下,在市、区体育局和体育协会的关心指导下,紧紧围绕“倡导运动健康 构建精品四平”的理念,通过比赛带动社区体育健身运动的广泛开展,不断促进社区体育事业蓬勃发展。积极打造“健康四平”,继续推进“体医结合”工作,培养居民健康理念和生活习惯,提升社区居民科学健身素养,让居民主动获得持续的健康能力,拥有健康的生活品质和良好的社会适应能力。

此次运动会的顺利举办,将进一步掀起全民健身热潮,街道将积极推进体育枢纽式管理社区建设,不断满足社区群众多样化、多层次的健身需求。推进社区公共体育设施、健身组织、健身活动和健身服务的公共体育服务体系建设,加快打



造智慧体育公共信息服务平台,不断推进“体医结合”工作,积极营造科学、健康、文明的社区体育生活环



境,把四平社区打造成“体育生活化、生活体育化”的人文社区!
(四平路街道宣传文化办公室)

业余摄影队迎来专业导师

近日,一场别开生面的活动——《美丽中国·美好生活》摄影作品交流会在同济大学中德学院大楼德文图书馆报告厅内举办。来自密云路社区睦邻中心的“心映象”摄影团队应邀参加活动,摄影爱好者们共聚一堂,不断精进摄影技术,交流分享拍摄感悟。

活动邀请同济大学摄影教学名师姜锡祥教授任主讲嘉宾,邀请同济大学摄协秘书长担任主持人。现场的各位摄影爱好者怀有极高的热情,积极交流回应,气氛十分活跃。

四平路街道办事处副主任沈英为姜锡祥老师颁发聘书,正式聘请姜老师任密云路睦邻中心“心映象”摄影团队的专业指导老师,不仅让业余社区摄影团队接受更为正规、专业的指导,帮助他们更好地发挥摄影才能,还进一步搭建了社区与高校之间互联互通的平台,提供更多合作与交流的机会。

交流会上,同济大学原校党委副书记姜富明教授对社区和高校之



间的合作表示了极大的肯定,他认为,社区与高校的联动是社区治理中非常重要的一环,并对四平社区的发展作了积极展望。

姜锡祥老师从摄影技术角度,对摄影作品进行了专业评析,为此次活动划上圆满的句号。

通过这次学习,各位摄影爱好者学习了摄影知识和技巧,提升了自己的专业技能,通过与高校摄影教学专家的互动,加强了社区与高

校的合作交流,使社区与学校资源得到进一步整合与共享,助力构建邻里共同体,共创美好四平。

据悉,“心映象”摄影团队今年才刚刚成立,队员们从社区中来,他们都是退休职工,有的年过耄耋,还是喜欢奔走在摄影的路上,搜寻自己想要的景致。他们也不单单是摄影队员,还是穿梭于社区的“见证者”、“志愿者”和“服务者”。

(四平路街道自治办公室)

五载华章共谱写 展望未来梦飞扬

四平路街道图书馆读书班成立5周年

10月29日下午,在四平社区文化活动中,四平路街道图书馆读书班成员们欢聚一堂,共庆读书班成立5周年,忆往昔,回顾那些值得纪念的精彩瞬间。

2014年,四平路街道图书馆成立读书班,为读者们提供了一个分享交流的平台,交流读书心得的空间。随后,每月一场的读书活动持续至今,大大小小的活动已开展60余场。图书馆工作人员以PPT播放形式,领着大家回顾过去的每一场活动,重温5年历程,每一个镜头,每一个画面,都是满满的感动。

成员们对5年历程感悟颇深,纷纷谈起自己的感想,感谢图书馆搭建的交流平台,营造的读书氛围,也感谢阅读,让他们在这里有了新的遇见。

读书班成员吴振华朗诵了王巧生创作的诗歌《贺四平读书班成立五周年》,林希朗诵了读书班优秀作品《回忆》,以表祝贺之情。四平路街道图书馆精心整理了读



书班成立至今的优秀作品37篇,装订成册,赠予成员们留念,并为优秀成员王巧生颁发了荣誉证书。

活动期间,图书馆为每一位成员赠上《中共党史简明读本》《新中国砥砺奋进的七十年》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等书,希望大家铭记革命历史,共贺祖国七十华诞。

一首饱含深情的大合唱《我和我的祖国》为活动拉上帷幕。5周年纪念活动,并不是终点,而是再一次出发,四平读书班将不忘初心,继续阅读,继续遇见。

(四平路街道宣传文化办公室)

社区健身舞队喜获多项荣誉

近日,由国家体育总局社会体育指导中心、中国社会体育指导员协会主办的2019年全国社会体育指导员交流展示大会(山东站)在山东省邹城市体育公园举行,来自全国13个省市的近400名社会体育指导员参加此次大会。

四平路街道社会体育指导站选派21名长期在一线指导群众健身的社会体育指导员代表上海参加本次活动,先后获得2019年全

国社会体育指导员交流大会健身操比赛二等奖、全民健身项目创新奖、优秀组织奖、体育道德风尚奖、团队风采奖等五项荣誉,充分展现了上海社会体育指导员的能力和风采。

目前,四平社区共有体育指导员352名,其中国家级3名,一级27名,二级51名,75支健身团队,他们大多数都是掌握多项技能的一线老师。体育指导小组承担各类群

众体育活动的宣传、组织、竞赛、培训、辅导、展示活动等工作,带领更多的居民参加群众体育活动,借助上海城市业余联赛及社区体育联盟赛等主题活动,开展形式多样、丰富多彩的群众性体育活动,打造“一街一品”“一居一品”特色品牌,鼓励、引导、组织更多群众参加特色品牌项目的锻炼,推动全民健身工作全面发展。

(四平路街道宣传文化办公室)

